



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 14.007/2016.

Javaslat

**a „Salgótarjáni Sportlövész Egyesület” részére
névhasználathoz való hozzájárulás megadására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarjáni Sportlövész Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) elnöke, Kolláth Zoltán levélben kereste meg Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát, és kérte az Önkormányzat hozzájárulását a „Salgótarjáni” névhasználat engedélyezéséhez, valamint az önkormányzati tulajdonú, 3100 Salgótarján, József A. u. 2. sz. alatti ingatlan (Gagarin iskola pincelőtere) székhelyhasználatának engedélyezését.

Az egyesület célja „az egyesület keretén belül szervezett sporttevékenység feltételeit megteremteni, szponzorok bevonásával és saját bevételek biztosításával az egyesület működésének anyagi és szervezeti kereteit biztosítani. Az egyesület feladatának tekinti az egyesület tagjai versenyszerű sporttevékenységének előmozdítását, a sportolók felkészüléséhez, fejlődéséhez, illetőleg az utánpótlás neveléshez szükséges feltételek biztosítását, a lövészsport széleskörű népszerűsítését.”

Az Egyesület Balassagyarmati Törvényszék általi bejegyzéséhez szükség van Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a névhasználathoz és székhelyhasználathoz való hozzájáruló határozatára is.

Tisztelt Közgyűlés!

Tekintettel arra, hogy az elnevezés iránti kérelem az önkormányzat érdekeit nem sérti, illetve az Egyesület tevékenységével hozzájárul a város sport- és közösségi életének javításához, javaslom a következő határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Salgótarjáni Sportlövész Egyesület (székhely: 3100 Salgótarján, József A. u. 2., képviseli: Kolláth Zoltán elnök) elnevezésében a „Salgótarjáni” megjelölést használja, valamint, hogy a Salgótarján, József A. u. 2. sz. alatti ingatlan (pincelőtere) az Egyesület székhelyeként bejegyzésre kerüljön.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2017. május 23.



Fekete Zsolt
Fekete Zsolt
polgármester